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Ahoj skiklubáci,

Další zima je za námi. Již dvacátá třetí. Vzpomínáme na ni s trochou nostalgie i radostí. Končí první část silné generace žáků, na druhé straně se začíná prosazovat nejmladší generace předžáků a myšáků.

To vše je dílem dobře propracovaného systému tréninků i výchovy dětí a také kvalitní práce trenérů, spolupráce rodičů a materiálního zázemí.

Sezóna je stále delší, na sněhu začínáme v hale v německém Neussu již v září a skončili jsme nedávno na konci dubna na jarním Pitztale.

Ski klub Victoria je dnes v českém mládežnickém lyžování top značka. Silný tým žáků s přehledem obhájil 5.místo v hodnocení družstev, hned za horskými středisky a míří stále výš. Vyrostly další individuality, Kája se Šárkou si vybojovaly reprezentační dres.

Pod vedením mladých trenérů se výkonnostně zvedli i  předžáci. Prosadili se zejména David Špaček a Terka Novotná. Ostatní jim pěkně šlapou na paty. Neuvěřitelný skok ve výkonnosti udělali za rok i nejmenší myšáci. Je radost, sledovat 5 až 6leté kluky a holčičky, jak se řítí na Dolní Moravě dolů Áčkem, nebo se na Pitztale udrží v hadovi celou trať z gondolky.

Společná soustředění ukázala sílu týmu. Byla sice gigantická, ale děti spolu trénovaly, předháněly se a přitom intenzita tréninku byla obrovská. Velký kolektiv děti motivuje, vychovává, vytváří silného kamarádského ducha. 

Pravidelné tréninky žáků na Stupavě, předžáků a myšáků na Fajťáku, se již staly samozřejmostí, bez kterých si zimu nedovedeme představit. Svoje postavení v tréninkovém kalendáři opět potvrdil jarní Pitztal, nejenom pěkným počasím a vynikajícími tréninkovými podmínkami, ale hlavně mírou zlepšení individuální techniky zúčastněných dětí. Pokud máme držet krok s nejlepšími, musíme i na trénink do haly. Loni jsme to vyzkoušeli a bylo to bezva.

Letos žákovskou kategorii opouští silná generace velmi dobrých závodníků, Spáča, Teša, Šimon, Mates, Míša, Anča. Každý z nich si vyzkoušel jaké je to stát na bedně, byť třeba jen na moravských závodech. Snad to pro ně bude motivace do budoucna. Přechod mezi juniory není snadný, ale pokud budou chtít dál závodit, tým je určitě podrží. Stejně tak i končící předžáci – chtějí li uspět v žákovské kategorii, musí tvrdě makat již od léta.

I v příští sezoně zůstáváme na lyžích zn. Fischer, která je nám schopna dodat kvalitní materiál v dostatečném množství. Dále pokračujeme také s vosky Holmenkol a spoluprací s Trtíksportem.

Velkou posilou v dopravní logistice se stal letos Tomáš Krejčíř se svým Mercedesem, který pomáhal, kde se dalo. 

I letos bude trénink slalomu na in-linech důležitý. Ti, kteří budou závodit pravidelně, povede Mirek Janda.

Ostatní se na trénink na in-linech zaměří na soustředěních.

V této sezóně nás opět pronásledovala řada zranění, která vyřadila mnoho dětí ze slibně rozjeté sezony, naštěstí všichni jsou OK.
V příštím roce nás čeká Dětská zimní olympiáda, skoro v domácím prostředí na Fajťáku a také útok na špičku českého žákovského lyžování ve všech kategoriích.

Důležitou a podstatnou součástí hnacího motoru Skiklubu jsou rodiče. Spolupráce je výborná a motor je vždy dostatečně promazán. Tak snad se v průběhu příští sezony nezadře.

HODNOCENÍ SEZÓNY
Závodní sezóna 2012/13 byla náročná. Žáci odjeli bezmála 30 závodů a neměli jediný volný víkend. Z kluků jezdil výborně celou sezónu obě discipliny Šimon Hrdlička, na RKZ kolem 12. místa. Do absolutní slalomové špičky se protlačil Peťa Spáčil, na MČR  7. Střídavě se dařilo ještě Matěji Surkošovi v obřáku a Tešovi Sedláčkovi ve slalomu. Celou sezonu jezdil nenápadně Adam Hájek a výsledkem je vynikající žebříčkové postavení pro příští sezonu 11. Míša Roth rozjel výborně několik slalomů, ale chyběla mu koncovka. Starší žákyně podávaly dobré výkony celou sezonu, Kája se Šárkou jsou v žebříčku 3. a 4. a probojovaly se do reprezentačního týmu. Mladší žáci letos stagnovali, přesto Ondra Surkoš a Kuba Leitner budou začínat novou sezonu v první patnáctce. Míša Weberová odjela řadu výborných závodů zejména v obřáku se 4. místem v RKZ Karolinka. Nenápadná Radka s Terkou si obě vyjely losovanou patnáctku, Radka Gilarová je v žebříčku v obou disciplinách 4.

Pochvala patří celému žákovskému týmu, který obhájil postavení v republikové špičce žákovského lyžování a na Moravě mu byla soupeřem pouze Ski Bílá.
Předžáci letos závodili v různých pohárech. Přednost jsme více dávali tréninku na Dolní Moravě, kde nám to s Kometou dobře fungovalo. To se také odrazilo na výkonnosti dětí a jejich individuálních úspěších. Terka Novotná v Poháru Orlických hor 3., Lukáš Záhorský 5., David Špaček pohár vyhrál a byl první také v kvalifikaci na Goralském Klobúčiku, Mates Galvas 3. V Poháru Orlických hor a Dan Janda 5. v Madeja cupu. 
Osvědčilo se rozdělení dětí do tréninkových skupin podle výkonnosti. Konkurenční prostředí ukázalo na nové talenty (Adam Krejčíř) a výkonnostně pomohlo mnohým dalším. V záloze čekají na úspěch další výborní závodníci Maxim Žák, Eda Černý, prosadit se určitě mohou Oliver Mucha, Martin Kellner a další. Máme řadu talentů, kteří na sobě musí zapracovat, jako je např. Kuba Fegl, Lukáš Záhorský, Peťa Chvátal, Peťa Šestáková, Honza Vokřál, Dan Janda, Aleš Pelikán, Klárka Sitarová a hodně dalších.

Talenty máme i mezi  myšákovskou skupinou, která  úspěšně závodila v Poháru Vysočiny a Poháru Jihomoravského kraje, který vyhrála Sára Pešáková, Vašek Křivý byl 3. V Poháru Vysočiny se umístila Eliška Frimlová na 3.místě.

Radost máme také z družstva Supermyšáků, které na jarním Pitztale ukázalo velmi dobrou výkonnost a děti již bez problému zvládly pověstného Pitztálského hada. 

Letos se opět velmi osvědčilo jarní soustředění na Pitztale, makalo se, jen se z dětí kouřilo, a ty výkonnostně rostly před očima ve všech kategoriích.

 Super tréninkové podmínky opět byly na „moravském Pitztale“ na Stupavě, které je našim oficiálním tréninkovým střediskem a ve Velkém Meziříčí. V maximální míře pravidelný trénink v těchto střediscích bude i příští rok.

Ambice do příští sezóny máme jasné, zkusit se posunout mezi 3 nejlepší žákovské týmy v ČR, opět budeme bojovat o medaile na Zimní olympiádě dětí a mládeže, která se pojede skoro v domácím prostředí na Fajťáku a zkusíme se prosadit na medailové pozice mezi jednotlivci a bodovat v Českém poháru. Velmi důležité bude zapracovat nové žáky do žákovského družstva. Určitě prostor a tréninkovou péči dostanou i budoucí junioři. Každý závodník napříč všemi kategoriemi si musí uvědomit, že pouze talent k lyžování nestačí, že musí přidat i tvrdou práci. Šéftrenérem odpovědným za trénink všech kategorií bude opět Jarek. 

Junioři

Teodor Sedláček – v letošní sezoně trochu polevil, byl výborný ve slalomu, zranění kotníku ho limitovalo v přípravě zejména obřího slalomu. Několik závodů si pokazil zbytečnými chybami.
Šimon Hrdlička –  vynikající tréninková morálka, vyrovnané výkony v obou disciplinách, opora žákovského týmu.
Míša Roth – výborný slalomář, nedotáhl do konce několik výborně rozjetých závodů, síla nechybí, ale kondice a dynamika je předpokladem  vstupu mezi juniory
Mates Surkoš – letos výrazně lepší v obřím slalomu, zbytečnými chybami si pokazil některé dobře rozjeté závody.
Peťa Spáčil – ve slalomu absolutní špička, ke konci sezony se prosazoval i v obřáku. Velký pohybový talent s citem pro lyže, v juniorech se nemusí ztratit.
Anička – Alena Skřičková – letos určitě měla v závodech na víc, někdy možná chyběla soustředěnost a větší uzavření do sebe, pokračuj v tréninku, dej si konkrétní cíle a snaž se je splnit.
Starší žáci

Adam Hájek – jezdil celou sezónu nenápadně a čistě obě discipliny, výsledkem je 11. místo v žákovském žebříčku. Velká naděje pro příští rok, určitě by měl na ZODM. Asi bychom měli kvůli kolenům udělat speciální tréninkový plán.
Jakub Diakov – závodník s největšími silovými předpoklady v žákovské kategorii, přestal dělat blbosti, které ho hodně rozptylovaly. V oblouku musíme řešit přenos síly do skluzu, slalom by měl fungovat.
Honza Štingl –  můj černý kůň pro příští sezonu. Na jarním Pitztale absolutně technicky dokonalý, byl nejlepší. Je potřeba se připravit v tomto duchu na příští sezonu, nic od začátku nepodcenit.
Jáchym Kachlík – nevyšla mu další sezona. Teď se již technicky srovnal a vypadá, že již vnímá, co se po něm chce, ale musí rychle na sobě zapracovat po kondiční stránce.
 Petr Janík – letos mu chyběl drive rvát se s problémy a jít dopředu. Spokojil se s defenzivní jízdou, to mezi st.žáky nebude stačit. 
 Starší žákyně

Áďa Růžičková – některé závody odjela velmi dobře, technicky je dobře nastavená, ale stejně jako Míša Roth nevydrží odjet závod v plném tempu.
Diťa Jará – na jarním Pitztale další restart, zejména v obřáku, teď by to chtělo makat i přes léto na kondičce. Vytyč si cíl a snaž se ho dosáhnout i když to bude trochu bolet.
 Monika Zemanová – trošku jsi prodrbala sezonu, možná mě to mrzí víc než tebe. Bezstarostnost je super, ale kromě toho můžeš být i dobrá. Určitě na to máš.
Šárka Chroustová – letos dobrá, rychlá, možná trochu nekoncentrovaná. V přípravě na sezonu nesmíš udělat chybu, jdi přímo za svým cílem.
Klára Kašparová – vyloženě závodní typ. Vadí nevyrovnanost obou jízd. V obou musíš útočit, ne dohánět. Tvoji velkou přednost, přímou stopu, musíme ještě technicky doladit.
Linda Ševčíková ​-  talent zrozený pro obřák. Víme, že musíme máknout na kondičce a od začátku sezony se do toho lyžařsky opřít. Nemáme moc času.                          
Míša Weberová – obřák funguje skvěle, na Pitztale už byl dobrý i slalom. Velmi důležitá bude letní příprava. Snaž se ji absolvovat poctivě celou.
     Mladší žáci

Ondra Surkoš – jízda v brankách není ještě technicky dokonalá, je potřeba na ní stále pracovat. Jezdit by měl více volně a ladit techniku. 

Jakub Leitner – letos se výkonnostně hodně posunul. Pomohl mu trénink slalomu na Stupavě, ale ještě je potřeba ladit obřák. Začíná závodit v první patnáctce.
Jakub Fegl – na začátku sezóny jezdil výborně, kvůli problémům s kolenem a následné neúčasti pomalu vyšuměl. Jestli chce být dobrý, musí v další sezóně hodně máknout a zapracovat také na technice jízdy.
Filip Šojat – v letošní sezóně vyspěl nejen lyžařsky ale i hlavou. Má výborný cit pro jízdu na lyžích. Pokud bude poctivě makat a zúčastňovat se všech tréninků a soustředění, může se vypracovat mezi absolutní špičku.
Petr Chvátal – má výborný přístup k přípravě a v tréninku předváděl super výkony. Je škoda, že se to zatím nepovedlo přenést do závodu, ale o to větší je to motivace do další sezóny. Je potřeba také více zapracovat na fyzičce.
Václav Slavíček – fyzicky vyspěl a bylo to poznat hlavně v tělocvičně. Nepravidelná docházka se však podepsala na tom, že v této sezóně, kdy měl zabrat se spíš lyžařsky zhoršil než zlepšil. Přechod do žáků je velkým otazníkem.
Lukáš Záhorský – technicky s drobnými problémy, ale velmi svědomitý v tréninku. Dokáže zajet výborné výsledky. Je nutné si však uvědomit, že některé konflikty ho zbytečně stáli mnoho tréninkového času i dobrých výsledků.
Mladší žačky

Radka Gilarová  – celou sezonu poctivě trénovala a závodila. Vyjela si 4.místa v žebříčku, což je velký úspěch. Teď nastává lámání chleba. Musíme hodně zapracovat na kondičce a dynamice, aby nás přicházející ročník nepředjel. 
Tereza Diakovová – technicky se zlepšila, jezdí rychleji, musí ale zapracovat na větší agresivitě, a v suché přípravě na rozvoji dynamiky.
Kája Černošková – šikovná holka, kdyby s námi jezdila častěji, určitě by jí to moc prospělo po technické stránce. Závodní lyžování  není jednoduchý sport a je nutné pořádně makat. 
Tereza Novotná – je na tom velmi dobře technicky, má výbornou tréninkovou morálku a i navzdory zdravotním problémům ukázala, že umí závodit. Velký příslib do žákovského teamu. Je potřebné v létě máknout na fyzičce. 
Petra Šestáková – rozjezd sezóny byl pomalejší, zúčastnila se všech tréninků a soustředění a tréninkové jízdy už byly dobré. Začala jezdit moc hezky. Platí pro ni to co pro Terku, v létě musí pořádně máknout na fyzičce. Na lepší výsledky je potřeba zesílit a přestat se bát. 

Předžačky

Tereza Hlavoňová – Terku neodradila ani zlomená ruka a poctivě trénovala i s tímto hendikepem. Volná jízda jí prospěla a začala jezdit výborně i v závodech. S holkami můžou tvořit do budoucna silnou sestavu.     
 Nikola Ivanyi – naučila se už výborně lyžovat, během sezóny se v tréninku snažila a je vidět, že se chce dále zlepšovat. Limituje ji ale dynamika na které je nutné neustále pracovat, hlavně v tělocvičně.

Klárka Sitarová – na podzim měla výborně nakročeno do nové sezóny. Zdravotní problémy ji bohužel vyřadili až do jara, kdy opět začínala od začátku. Technicky je opět tam, kde byla před nemocí. Má pro lyžování talent, ale je potřeba být na sebe občas tvrdší, zúčastňovat se všech tréninků a soustředění.    

Anička Holzbecherová – během roku bojovala s nemocemi, takže chyběla na soustředěních a tréninku. Aničko, držíme palce, ať se dáš do příští sezóny do kupy. Ale bude to asi trošku bolet, je třeba máknout na fyzičce, tak bojuj. 
Sára Pešáková – pohybově nadaná, má talent na lyžování. Je potřeba trošku zapracovat i na hlavě, zklidnit se a nerozptylovat.  

Alice Schreiberová – k lyžování zatím chybí síla, ale to je jen otázkou času. Aličko, chce to poctivě cvičit, máknout na fyzičce a být trpělivá. Když na sobě budeš neustále pracovat vyroste z tebe šikovná lyžařka.  
Předžáci

Maxim Žák – postupně se během celé sezóny vypracoval na výborného jezdce. Když jeho tréninková morálka vydrží, můžeme se příští sezónu těšit na jeho skvělé výkony.     
Honza Vokřál – když trénuje, jezdí moc dobře, bohužel během  sezóny chyběla pravidelná účast na tréninku, což se podepsalo na technice zejména na závodech. Honzíku, máš šanci, letos jsi nejstarší v kategorii, tak zapracuj na fyzičce a ukaž, že talent, který na lyžování máš, nepromarníš, byla by to fakt škoda. 

Kryštof Andrýs – pohybově na tom není vůbec špatně a uměl by jezdit dobře, hlavou je ale úplně jinde a neustále rozptyluje sebe i ostatní. Kryštofe, musíš se zamyslet, jestli tě lyžování doopravdy baví. 
Černý Eda – rychle se učí a má cit pro lyže, nepravidelnost při tréninku ho však hodně limituje. Na jarním Pitztale se chytl a pokud  začne trénovat na 100%  bude výborným jezdcem.

Martin Kellner – letos jsme ho moc neviděli, když byl na lyžích udržoval si stejnou úroveň. Na jarním Pitztale se technicky zlepšil, je potřeb zapracovat v létě na dynamice. 

Oliver Mucha – na začátku sezóny jezdil výborně, nechybí mu ctižádost a v tělocvičně patří mezi nejlepší. Pak se ale postupně vytratil. Bylo by potřeba vydržet celou sezónu. Absence na soustředěních a tréninku se prostě vždy projeví. 

Stehlík Adam – konečně se rozhodl, že bude lyžovat. Ke konci sezóny už jezdil moc hezky. Čeká ho ještě hodně práce, tj. 100% účast na soustředěních a tréninku. Pokud chceš Adame patřit mezi nejlepší, musíš také máknout ve škole, abys jsi se mohl zúčastnit všech tréniků a soustředění.
Mikuláš Zimula – Mikuláš se pomalu dostává do lyžařské formy, zabrzdilo ho bohužel zranění. Je potřeba se soustředit a nedělat občas ptákoviny.   

Tomáš Procházka – žádný pokrok za celou sezónu, na trénink se přišel jen občas ukázat. Má velké technické nedostatky.

Adam Krejčíř - za pouhý rok ve Ski klubu udělal obrovský skok k lepšímu a je příkladem v mnoha směrech. Musí si však uvědomit, že se nejezdí „hlava-nehlava“, ale o lyžování je třeba i hodně přemýšlet.

Jáchym Osička – když mu to už začalo trochu jezdit, přišlo bohužel zranění. Držíme palce k brzkému a úplnému uzdravení.

David Špaček – svědomitá účast a tréninková morálka se podepsala pod skvělé výkony v této sezóně. Pozor! Je ale nutné v létě máknout na rozvoji dynamiky a kondice. 

Dan Janda – úspěšně zahájil sezónu. Má cit pro lyže a čistou stopu. Pomalu však forma ustupovala. Bez pořádného tréninku závodit nejde.
Tomáš Pink- v této sezóně začal jezdit moc hezky, když mu to vydrží a bude jezdit na všechna soustředění a závody, vyroste s něho super lyžař.
Tobík Vaněk – technicky už jezdí celkem pěkně, chce to ještě zapracovat na síle. 

Láďa Jagoš  -    vyloženě sjezdařský typ, pozor musíme hodně pracovat na dynamice a rychlosti. Pokud se bude pravidelně zúčastňovat soustředění, zapadne mezi kluky a bude ho lyžování opravdu bavit.                                  
Přípravka dívky 

Míša Chroustová – hodně se zlepšila, postupně je potřeba zrychlovat a také makat v tělocvičně. Míšo, je potřeba zapracovat na kondičce.
Barča Pokorná-  rodí se velký talent, ale to nejen v lyžování ale i v hudbě. Snad se podaří tyto dvě věci skloubit, aniž by se jedna dělala na úkor druhé. Držíme palce.
Agáta Janáková – postupně se zlepšuje, troška agresivity by neškodila. Doufejme, že série zranění a onemocnění má již Agáta za s sebou a další sezóna už bude jen cesta vzhůru.
Sandra Šojatová – šikovná, pohybově nadaná holčička, mohla by patřit k nejlepším v kategorii. Ale je potřeba si to také trošku srovnat v hlavě a makat na 100% v závodech i na tréninku..
Lucka Hlavoňová – má předpoklady k výborným výsledkům. Je poctivá v tréninku a doufáme, že v příští sezóně bude tak jako Mates ve špičce.
Přípravka kluci

Matyáš Galvas – další přiklad skvělé tréninkové morálky. Během roku se vypracoval mezi absolutní špičku ve svém ročníku. Velký příslib do dalších sezón. 

Martin Folwarczny – na podzimním Pitztale  jezdil skvěle, potom nám zmizel na Slovensku a už jsme ho neviděli. Doufejme, že příští rok budou s Matesem patřit mezi nejlepší.
Aleš Pelikán – technicky je na tom velmi dobře, nechá jet lyže, pokud se  přidá ke klukům, mohou vytvořit úspěšný team.
Myšáci

V letošní sezóně se Myšáci účastnili Poháru Vysočiny, Poháru Jihomoravského kraje, Poháru Orlických hor a někteří si zajeli na zkušenou i Madeja sport cup. V poháru Vysočiny si vedli velmi dobře, smůla je, že jsme nebyli na všech závodech a tak nám unikly cenné bodíky. V poháru Vysočiny se nejlépe umístila Eliška Frimlová, která byla třetí. 

Takřka všichni Supermyšáci se zúčastnili na jaře svého prvního Pitztalu a to je ve výkonnosti hodně posunulo. Jezdí krásně v hadovi a máme z nich velkou radost.  

NEJLEPŠÍ ZÁVODNÍCI SKI TEAMU VICTORIA BRNO V ROCE 2012

· St. žáci:

Šimon Hrdlička

· St. žačky
   Kája Kašparová

· Ml. žáci:
   Jáchym Kachlík

· Ml. žačky    
Míša Weberová

· Předžáci:
   Lukáš Záhorský


· Předžačky:
   Terka Novotná

· Přípravka:
    Lucie Hlavoňová

· Přípravka:
    David Špaček

SKI KLUB  TŘI ROKY POTÉ

Letos máme za sebou již 23 sezónu existence Ski klubu a v této rubrice se zamýšlíme nad podněty a faktory, které nesmíme při naší práci s dětmi opomíjet. Týkají se výchovy, tréninku, školy aj. Společným jmenovatelem je snaha o zvýšení výkonnosti závodníků a jejich všestranný růst ve všech oblastech, které ski klub při jejich činnosti může ovlivňovat. V hodnocení dětí často zmiňujeme, že budeme pracovat na „hlavě“. Správné psychické nastavení dítěte, je možná důležitější, než některé lyžařské technické detaily. Proto několik důležitých postřehů, které mohou být pro rodiče podnětné, rozšiřujeme o další. A musíme říci, že u žáků vidíme v těchto oblastech velký posun.

Zkuste si udělat malý test, jestli to u vás doma funguje.

Důslednost – tuto vlastnost vyžadujeme od všech dětí a cvičíme ji v tréninkovém procesu. Měla by to být nedílná složka výchovy i  ze strany rodičů.

Volný čas – nemají ho děti zase až tak mnoho, aby ho mohly ztrácet mnohdy až stupidními hrami na počítačích.

Rozvoj osobnosti – Ski klub nutí děti přemýšlet, na blbosti neodpovídá.  Selský rozum by se měl stát složkou výchovy i doma. Pozor někdy se tlačí na úplné hlouposti a velké věci utíkají. Míchali bychom koktejl z volnosti, nadhledu, ale také přísnosti.

Trénink -  pokud chci být dobrý, musím pravidelně trénovat. Tady musí pohodlnost stranou. Posilují aspoň trochu doma? Nelze vynechávat soustředění. Vše je naplánováno tak, aby se rozvíjely všechny pohybové složky, každé vynechání chybí. Plán je znám dlouho dopředu,  je potřeba se mu  přizpůsobit.

Samostatnost – bez ní se ve Ski klubu neobejdeme. Také tuto vlastnost lze spolehlivě rozvíjet doma.

Lyže a materiál – je drahý, děti by si svých věcí měly vážit a učit se o ně pečovat.

Kamarádství – v týmu funguje, na minišikany okamžitě reagujeme. 

Škola – každý musí vědět, že pokud mu nepůjde škola, nemůže pořádně lyžovat. Nemusí to být určitě samé jedničky, ale také školu nelze flákat. Nejlepší lyžaři ve Ski klubu nikdy problémy se školou neměli.

Láska – nedá se jí bránit, ale musí být pod kontrolou a nesmí ovlivňovat kolektiv a narušovat tréninkovou a další činnost.
Bezpečnost – většina úrazů přichází z vlastní neopatrnosti, nebo podcenění či přecenění vlastních sil. I to se dá učit, nebo k tomu vést.

Elektronika – dnes jsme již 100% přesvědčeni, že vyspělá elektronika v rukou dětí přímo ovlivňuje výkonnost dětí jak ve sportu, tak i ve škole (negativně).

Milča  + Jarek

PŘÍSPĚVKY OD SKIKLUBÁKŮ 

Krátkym príspevkom by som prispel aj ja, nenávidený 2. slovenský 
študent v Ski klube, kvôli tomu, že Slováci nerobia nič iné len zaberajú miesto českým študentom. 

Na začiatok by som chcel hlavne poďakovať za možnosť trénovať v klube ST Vicotria Brno. Keď by som to mal porovnať z klubom na Slovensku, kde som trénoval pred tým, najväčší rozdiel je asi v kvalite a rozsahu „večírkov“. Aj keď som ich absolvoval zatiaľ len pár, veľmi dobre som sa zabavil. 

A teraz vážnejšie, tento „lyžák“ je super organizovaný, repracovaný do každého detailu, mladý trénerský kolektív dopĺňajú skúsení tréneri. Dokonca sme sa stretli v českom klube aj dvaja slovenskí tréneri(pre každého, kto si doteraz myslí, že sme sa pred tým poznal či študovali na jednej škole, NIE, stretli sme sa až v lyžáku (  ). Decká mi prídu veľmi inteligentné a chápavé, veľmi dobre sa mi s nimi pracuje a pravdupovediac za ten krátky čas som si ich obľúbil, špeciálne holky, ktorým touto cestou ešte raz ďakujem za narodeninový darček (.  

Štúdium v Brne je super, predsa sú tu najlepšie školy v republike a ešte k tomu, úspešní rodičia z klubu svedčia o tom, že aj v Brne sa dá spraviť úspešná kariéra. Z mojej strany teda spokojnosť po všetkých stránkach a tak dúfam, že v ďalších rokoch bude aj Vaša spokojnosť so mnou. 
A na záver len taký malý postreh zo sústredení, ktoré som s deckami absolvoval - S deťmi je to ako s intelektuálmi, keď robia rámus je to zlé, keď sú potichu, je to podozrivé (.

Lukáš Macko

STŘÍPKY-SKI KLUBU „SKI BLESK“

· Bábi Ali byla letos hodná a neudělala žádný průser, naopak se kvalifikovala na ZOH v Soči ve Skikrosu
· Smolaři roku – Peťa Spáčil, Šárka Chroustová, Anička Skřičková, Mikuláš Zimula, Jáchym Osička
· Akrobatem roku se stal Honza Štingl
· Letošní sezona na Pitztale byla bez čarodějnic, uletěly.
· Maturuje trenér Mirek. Za kolik?

· Šušká se, že se narodí několik nových myšáků.
· Nejkrásnější cop ve skiklubu má  DJ.

· V Karolince umřela Fišerka, na generálce dostala nový pajšl
· Dopravcem roku se stal Tomáš Krejčíř
· Nejoblíbenější stolní hrou rodičů je FlyHirsch domino v nové verzi, začíná se foukáním
· Večírek roku letos na Karolince, rodiče žáků podle obsluhujícího personálu porazili rodiče předžáků, kteří tam byli o týden dřív. 

· Konec světa proběhl na Dolní Moravě, někteří zbaběle ujeli.
· Lovcem žen ve Ski klubu byl vyhlášen v uplynulé sezóně nejmenovaný trenér ze zahraničí (zdroj facebook)
· Pěšáci roku – několik nejmenovaných vybodovaných rodičů už nejen od žáků.
· Kuchař Pepa – stále jednička

· Trenérský kurz letos absolvoval Daníček,Mirek,Lukáš,Martina, Terka
· Na Grúni ohňostroj roku.

· Nejoblíbenější místo Břeti – Cafe 3440 na Pitztale

· Trenér Honza Š. má malou Vendulku

· Co namazal Radek Z. při sjezdu na recepci Promethea. Holmenkol to nebyl.

· Top menu na jarním Pitztale  - srnčí na víně, zlé jazyky tvrdí,že to byla srnka sražená Victorkou na podzim

            PLÁN  SOUSTŘEDĚNÍ  2013 – 2014
·  září         17.- 20. 9.       trénink SL hala

·  říjen       27.10.- 1.11.   Pitztal I.
·  listopad  17.-  22.11.     Pitztal II.

·  prosinec  24.- 29.11      Pitztal myšáci
·  prosinec  17.- 21.12     D.Morava

·  únor         16.-21.2.      D.Morava

·  duben       6.- 11.4.      Jarní Pitztal žáci,předžáci

·  duben       27.4.- 2.5.   Jarní Pitztal Myšáci
PERSPEKTIVY SKI KLUBU NA ROK 2013
· Prosadit se opět na medailové pozice v soutěžích týmů

· Uspět v individuálním hodnocení na republikových závodech

· Připravit se a uspět na ZODM na Fajťáku

·  Využít v maximální míře k zimnímu tréninku střediska 
na Stupavě, Velkém Meziříčí a Olešnici

· Rozdělit děti v předžákovské i žákovské kategorii do tréninkových skupin podle výkonnosti 

· Stálá aktualizace webových stránek

· Snažit se o to, aby děti absolvovaly všechna naplánovaná soustředění a trénink probíhal dle plánu na lyžařskou sezónu

· V letní přípravě se zaměřit na trénink dynamiky, speciální rychlosti a koordinace, slabiny velké skupinky našich dětí a také trochu vytrvalosti
· Zaměřit se na individuální trénink dětí doma (posilování + protahování)

DRUŽSTVA

Pro další sezónu jsme sestavili družstva dle ročníků a určili zodpovědné trenéry.

V rámci kategorií: 
junioři
Jarek Bogdálek


žáci
Jarek Bogdálek


předžáci
Martin Bačík


Myšáci
Milena Bogdálková

junioři (97)

Šimon Hrdlička, Teodor Sedláček, Matěj Surkoš, Peťa Spáčil, Míša Roth, Anna-Alena Skřičková,
žáci starší (98-99)

 Adam Hájek, Jakub Diakov, Honza Štingl, Petr Janík, Jáchym Kachlík,

Kája Kašparová, Šárka Chroustová, Ditta Jará, Monika Zemanová, Adriana Růžičková, Linda Ševčíková
žáci mladší (2000- 2001)

 Ondra Surkoš, Jakub Leitner, Jakub Fegl, Slavíček Václav, Šojat Filip, Záhorský Lukáš, Chvátal Petr

Tereza Diakovová, Radka Gilarová, Petra Šestáková, Terka Novotná, Černošková Karolína

předžáci (2002- 2003): 

Maxim Žák, Černý Eda, Vokřál Jan, Kellner Martin, Stehlík Adam, Zimula Mikuláš, Andrýs Kryštof, Mucha Oliver, Tomáš Procházka, Krejčíř Adam, Osička Jáchym, Dan Janda, David Špaček, Pink Tomáš, Vaněk Tobiáš, Jagoš Láďa,

Nikol Iványiová, Hlavoňová Tereza, Sitarová Klára, Holzbecherová Anna, Pešáková Sára, Schreiberová Alice 

přípravka (2004-2006): 

 Galvas Matyáš, Martin Folwarczny, Aleš Pelikán, Hlavoňová Lucka, Chroustová Míša, Pokorná Barbora, Janáková Agáta, Šojatová Sandra,

Myšáci A (2005-2006): 

Pešák Martin, Špačková Nela, Frimlová Eliška, Čermák Robin, Voslář Filip, Zahradníček Jan, Křivý Václav, Záhorský David, Kovář Standa,  Galvasová Anna, Hrbáčková Tereza
Myšáci B (2006-2008)

Bajer Marek, Dlouhý Šimon, Šimonek Martin a Jan, Jagoš Václav, Sekora Ondřej, Weber David, Šeliga Teodor, Kopecká Ester, Cimmerová Alena, Očkayová Lucka, Poláková Natálka, Pinková Klárka, Melicharová Lucie, Nováková Lucie,  

PODĚKOVÁNÍ

Moc děkujeme všem trenérům a cvičitelům - Radkovi,  Danovi, Daníčkovi, Karlovi, Honzovi, Martině, Barči, Martinovi, Hance, Terce,  Mirkovi, Lukášovi a Petru Hl. a také všem rodičům, kteří se svojí účastí na soustředěních a závodech podíleli na činnosti Ski klubu v této sezóně a díky tomu mohly děti odjet všechny závody. 

Tomášovi Krejčířovi za skvělou dopravu předžáků na závody a trénink na Fajťáku

Také děkujeme panu Radkovi Záhorskému za sponzorování triček, potisku bund a podporu závodní činnosti, panu Vaňkovi za přípravu a vytištění materiálů pro ročenku a propagační materiál Ski klubu.

Manželům Jitce a Laďovi Jarým za podporu závodní činnosti 
Ski teamu Victoria Brno

Děkujeme řediteli Úrazové nemocnice panu ing. Karlu Doležalovi  a MUDr.Tomáši Pinkovi za spolupráci v oblasti lékařské péče o mladé závodníky Ski klubu Victoria Brno  

A také všem rodičům za perfektní spolupráci

Sestavili:
Milena a Jarek 

Foto: 
Archiv

Obálku navrhl a vydal:
Jan Vaněk

Vydalo:
Ski team Victoria Brno
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90 výtisků
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